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ALUNO:_________________________________________ MATRÍCULA:___________________________

O programa define um objeto veículo, o qual contém atributos de número de eixos, potência do motor, número de partes (partTotal) e uma lista encadeada (partList) de registros de cada parte contendo o código da parte, fornecedor e preço.  Os objetos caminhão e moto derivam do objeto veículo.

· O construtor init (nPartes, nEixos, powerMotor) da classe veículo deve inicializar os atributos do veículo e alocar uma lista duplamente encadeada de partes do veículo, numeradas com campo código de 1 a partTotal, sem fornecedor (fornec := ´ ´) e sem preço (preco := 0). 

· O destrutor deve liberar a lista de partes da memória.

· O método setForn (id, forn, price) inicializa a part com partNum igual a id, com os parametros indicados. 

· O método gravar deve armazenar no arquivo de registros ´parts.dat´ a lista de partes do veículo. 

· O método restaurar deve ler do arquivo de registros ´parts.dat´ a lista de partes do veículo. 

· O método listar é virtual e deve listar conforme mostrado na saída abaixo. 

1) Escreva os seguintes métodos do veículo: construtor, destrutor, setForn, gravar, restaurar e listar.

2) Defina os objetos Caminhão e Moto, e os métodos listar de todos os objetos.

3) Observe o programa principal e escreva a função getVeículo para que a saída seja conforme acima.

Boa Prova.

	program VS;

type tpart = record

            codigo  : integer;

            fornec  : string;

            preco   : real;

     end;

     tplistPart = ^tlistPart;

     tlistPart  = record

         part: tpart;

         next, prev: tplistPart;

     end;

     tpvehicle   = ^tvehicle;

     tvehicle    = object

     private

           eixos     : integer;

           motor     : real;

           partTotal : integer;

           partList  : tplistPart;

     public

           constructor init (nPartes,

                         nEixos: integer;

                         motor:  real);

           destructor finish;

           procedure setForn (id: integer; 

                 forn: string; price: real);

           procedure gravar;

           procedure restaurar;

           procedure listar;virtual;

     end;


	{Programa Principal}

var    

   p1,p2,p3 : tpvehicle;

begin

   p1:= getVehicle('C');

   p2:= getVehicle('M');

   p3:= new (tpvehicle, 

             init(3, 1, 500.00));

   p1^.listar;

   p2^.listar;

   p3^.listar;

   p2^.gravar;

   p3^.restaurar;

   p3^.listar;

   dispose (p1,finish);

   dispose (p2,finish);

   dispose (p3,finish);

end.

{********  Saida  ************* *********}

Caminhao com 4200.00 cavalos, 

  3 eixos e 3 partes:

(C=1,F=Mercedes,P=150.00)

(C=2,F=Caterpilar,P=75.00)

(C=3,F=Tramontina,P=123.00)

-------------------------------------

Moto com 700.00 cavalos, 

  1 eixos e 4 partes:

(C=1,F=3M,P=250.00)

(C=2,F=BMW,P=175.00)

(C=3,F=Tigre,P=321.00)

(C=4,F=Tramontina,P=10.50)

-------------------------------------

Veiculo com 500.00 cavalos, 

  1 eixos e 3 partes:

(C=1,F=,P=0.00)

(C=2,F=,P=0.00)

(C=3,F=,P=0.00)

-------------------------------------

Veiculo com 500.00 cavalos, 

  1 eixos e 3 partes:

(C=1,F=3M,P=250.00)

(C=2,F=BMW,P=175.00)

(C=3,F=Tigre,P=321.00)

-------------------------------------
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